

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 27.11.2020
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, au fost aprobate cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 04.11.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și Procesul-verbal al ședinței extraordinare, de îndată din data de 06.11.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 77/2020 - privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului, pentru trimestrul al IV-lea, anul 2020, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 78/2020 - privind stabilirea nivelului impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021, în Orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 79/2020 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile iunie, iulie și august 2020, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 80/2020 - privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna septembrie 2020, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.81/2020 - , privind decontarea navetei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din cadrul unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2020, cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 82/2020 - privind atestarea apartenenței unor bunuri imobile la domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 83/2020 - , privind aprobare PUZ (Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent – pentru lucrarea „INTRODUCERE TEREN ÎN SUPRAFAȚĂ DE 60705 M.P. DIN EXTRAVILAN ÎN INTRAVILANUL ORAȘULUI GURA HUMORULUI, EXTINDERE HOTEL TOACA BELLEVUE – (BUCĂTĂRIE ȘI SPA), CONSTRUIRE SPAȚII DESTINATE TURISMULUI ȘI ALTOR ACTIVITĂȚI, CU REGIM DE ÎNĂLȚIME MAXIM P+5E, PARCĂRI, SPAȚII VERZI, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, teren situat în Orașul Gura Humorului, strada Gheorghe Lazăr, nr.12, județul Suceava – beneficiar NEGREA PETRU DANIEL, administrator al SC ELLITE TOUR SRL Gura Humorului., cu 17 voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 84/2020 - privind aprobarea închirierii prin licitație publică a două suprafețe de teren, totalizând 170 mp, aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situate în zona de plecare schiori- Pârția de schi Șoimul, pentru desfășurarea de activități comerciale - alimentație publică, cu 17 voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 85/2020 - privind aprobarea Regulamentului de funcționare a Platformei de depozitare a gunoierului de grajd, situată pe domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu 17 voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 86/2020 - privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.74 din 06.11.2020 *privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului Orasenesc Gura Humorului* cu 15 voturi „pentru,, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (15 voturi „pentru,, nevotand domnii Geangoș Toma și Duprii Gelu-Viorel).).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, LAZĂR GHEORGHE

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA